

**Горожане назвали своих избранных** : подведены итоги муниципального этапа акции "Народное признание" : [в номинации "Единство и успех" горожане проголосовали за центральную библиотеку им. А.С. Пушкина] // Вестник. - 2021. - 14 октября. - С. 3.



Валерий Мишин



Константин Резинкин



Центральная библиотека

**Выбор**

**Подведены итоги муниципального этапа акции «Народное признание»<sup>6+</sup>**

**15** октября завершается муниципальный этап областной акции «Народное признание», начавшийся 1 августа. Напомним, с 2008 года в нашей губернии проходит эта акция, призванная определять самых достойных жителей нашего региона, тех, кто достиг значительных успехов в профессиональной или общественной деятельности. В 2021 году акция «Народное признание» в Самарской области проводится уже в 14-й раз.

Все выдвиженцы проходят через процедуру общественного голосования, по итогам которого члены городской комиссии утверждают победителей. Им предстоит ещё более серьёзный отбор уже на областном уровне. Он пройдёт с 15 по 30 октября. Заключительный этап будет идти в течение месяца - с 1 ноября по 10 декабря. Самых достойных определяют итоги голосования жителей Самарской области.

7 октября на заседании городской общественной комиссии и был утверждён список победителей муниципального этапа акции. В этот раз горожане были выдвинуты трудовыми коллективами только в трёх номинациях из шести возможных: «Память и Слава», «Мы Вместе» и «Единство и Успех». На заседании комиссии список победителей и призёров был утверждён единогласно и не вызвал разногласий.

Итак, представляем вам победителей.

В номинации «Память и Слава» большинство голосов жители города отдали Валерию Мишину. Валерий Петрович курирует сферу патриотического воспитания молодёжи в Новокуйбышевске. По его инициативе создана детско-юношеская военно-спортивная школа «Отчизна» (1993 г.), при его содействии появились кадетские классы в 6-й и 18-й школах, кадетский казачий класс в школе №19. Мишин также является

**Горожане назвали своих избранных**

координатором всероссийских проектов «Наша общая Победа» (6+), «Герои Отечества» (6+), заместителем председателя городского межведомственного координационного совета по патриотическому воспитанию молодёжи.

Созданное В.П. Мишиным в 2018 году объединение «Чтобы помнили» занимается поиском архивной информации об участниках Великой Отечественной войны, связанных с Новокуйбышевском. За годы поисковой работы совместно с единомышленниками удалось собрать информацию о 22-х людях, подготовить документы и передать их родственникам участников войны.

В номинации «Мы вместе», кстати, одной из самых массовых по количеству выдвиженцев, горожане отдали пальму первенства заведующему отделением НЦГБ Константину Резинкину. Константин Константинович работает в сфере здравоохранения Самарской области более 15 лет. Из них более 6 лет - в должности заведующего рентгенологическим отделением. Он обеспечивает рентгенологические исследования, расшифровывает рентгеновские плёнки и дообследует больных при обнаружении патологии.

С начала пандемии новой коронавирусной инфекции Константин Константинович круглосуточно проводит обследование

больных с подозрением на COVID-19. Как специалист в своей области, Резинкин не останавливается на достигнутом, внедряет новые методы и совершенствует существующие формы и методы работы рентгенологического отделения, направленные на дальнейшее повышение эффективности и качества оказываемой медицинской помощи населению.

Вежливость и корректность в обращении с коллегами, пациентами и посетителями больницы немаловажные качества для врача, ими Константин Константинович пользуется в своей работе.

Третья номинация, в которой Новокуйбышевск будет в этом году представлен на акции, - «Единство и Успех». В ней горожане проголосовали большинством за центральную библиотеку им. А.С. Пушкина. Слава о наших библиотеках известна во всей Самарской губернии, и не только. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Библиотечная информационная сеть» включает в себя восемь подразделений. Это сама по себе центральная библиотека, центральная детская библиотека и шесть филиалов.

Две городские библиотеки модернизированы в рамках национального проекта «Культура» и являются модельными - центральная библиотека им. А.С. Пушкина и библиотека-филиал №5. Библиотека является старейшим учреждением культуры города - в 2021 году отмечает свой 70-летний юбилей.

Сегодня в БИС более 16 000 читателей, её фонд составляет около 250 тысяч экземпляров, ежегодно проводится более 1 500 мероприятий, библиотеки города посещают более 170 тысяч раз. Так что успех библиотеки в данной номинации был вполне очевиден и даёт право надеяться и на победу в областном этапе акции.

“ В 2021 году акция «Народное признание» в Самарской области проводится уже в 14-й раз. ”